



**FILOZOFICKÁ  
FAKULTA**  
UNIVERZITA  
KONŠTANTÍNA  
FILOZOFA  
V NITRE

## **RUSKÝ JAZYK V INTERKULTÚRNEJ A OBCHODNEJ KOMUNIKÁCII**



### *Čo sa počas štúdia naučíte...*

Postupne si osvojíte správnu výslovnosť, zvládnete abžuku, nadobudnete istotu v ústnom i písomnom vyjadrovaní, ale predovšetkým sa naučíte používať ruský jazyk v obchodnej komunikácii a cestovnom ruchu. Na rozdiel od bežnej komunikácie budete ovládať i špecifické výrazové prostriedky. Zistíte, čo z jazykového a formálneho hľadiska obsahujú obchodné dohody, zmluvy, ako sa píšu reklamácie, vypíňajú colné deklarácie i ako jazykovo zabezpečiť profesionálne sprevádzanie oficiálnych hostí po kultúrnych pamiatkach. Dozviete sa veľa i o dejinách a kultúre Ruska. K získaniu všetkých vedomostí vám pomôžu nielen vysokokvalifikovaní učitelia, zahraniční lektori, ale aj – čo tiež nie je zanedbateľné – dostupné a bezplatné učebné materiály.



### *Život na katedre*

Chcete na vlastné oči vidieť Červené námestie? V treťom ročníku vás čaká lietadlo do Moskvy, kde strávite niekoľko nezabudnuteľných mesiacov. Ale ani dovtedy sa na Katedre rusistiky rozhodne nebudete nudiť. *Baví vás literatúra?* Prídte na zaujímavé besedy so spisovateľmi, básnikmi a umelcami z rusky hovoriacich krajín. Odreagujte sa na neformálnych stretnutiach s ruskými lektormi pri





## RUSKÝ JAZYK V INTERKULTÚRNEJ A OBCHODNEJ KOMUNIKACII

šálke pravého ruského čaju. *Láka vás vedecká práca?* Tak sa pustíte do vlastných výskumov a prezentujete ich na ŠVOUČ alebo odborných seminároch a konferenciách. ***Neváhajte a pridte medzi nás! Letenky do krajiny vedomostí i zábavy vám rezervujeme už teraz!***



### Čo s diplomom v rukách?

Ako expert pre ruský jazyk v odbornej komunikácii máte širokú škálu možností zamestnať sa na domácom i zahraničnom pracovnom trhu. Uplatnenie nájdete v podnikateľskej sfére, v súkromných i nadnárodných spoločnostiach, ako poradcovia a sprostredkovatelia medzinárodných kontaktov a v oblasti cestovného ruchu.



#### Filozofická fakulta

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre  
Štefánikova 67, 949 74 Nitra  
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 444  
[www.ff.ukf.sk](http://www.ff.ukf.sk)

#### Katedra rusistiky

Štefánikova 67, 949 74 Nitra  
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 482  
E-mail: [krusistiky@ukf.sk](mailto:krusistiky@ukf.sk)  
Web: [www.krus.ff.ukf.sk](http://www.krus.ff.ukf.sk)